

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ

і Адміністрація: ули-
ця Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ

звертають ся лиш на
окреме жадане і за вло-
женем оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ

незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі дневників
пасаж Гавсмана ч. 9 і
в ц. к. Староствах на
провінції:

на цілий рік К 4.80
на пів року К 2.40
на чверть року К 1.20
місячно . . . К — 40
Поодинокє число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10.80
на пів року К 5.40
на чверть р. К 2.70
місячно . . . К — 90
Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

З Ради державної. — Італійсько-турецька війна.

На вчорашнім засіданні палати послів перший забрав голос п. Президент міністрів бар. Гавч в дискусії над справою дорожні.

Перед усім відпер бесідник закиди пос. Адлера против Італії з причини окупації Триполісу. Дальше що до закидів того посла против судавів, котрі згідно з своїм обовязком виконують тяжку задачу, то п. Президент міністрів полишає обговорення тої справи п. Міністри судівництва.

Переходячи до справи дорожні, бесідник заявив, що треба узгляднити фактичний стан справи. Бесідник мусить повторити, що дорожня без сумніву проявила ся в цілім світі, а причини тої світової появи звістні. В наслідок поступового розвитку промислу в деяких краях, котрі доси були краями великої продукції найважніших средств поживи, та надвижка поживи зменшила ся, а крім того не достав ще значної кількості поживи, яка давніше приходила до нас з країв позаєвропейських. Другою причиною дорожні в загальна підвижка плат, що причинило ся до більших життєвих вимог широким верств населення, а ті вимоги не стоять в ніякім відношенні

до тих, які були ще перед недавнім часом. Дальше подорожили всі артикули конечні до життя і то о много більше як средства поживи. Однак найважнішою є справа подорожнія мяса. Головною причиною того є зменшенє числа худоби в цілій австро-угорській монархії.

Серед оживлених переривань зі сторони поодиноких соціалістичних послів, бесідник закінчив заявою, що австрійське правительство буде дальше вести переговори з Угорщиною в справі мясній і що надїє ся успішного полагождення тої справи.

Не підлягає вже сумнівови, що ціле побереже Триполісу находить ся в руках Італійців. Італійські войска розпочали майже без опору окупацію краю. Турецкі войска, що пішли в глибину краю, знайшли ся в труднім положенні з причини недостачи поживи. Зачувати, що крім тих войск находить ся в краю 40.000 озброєних магометан, готових до оружного опору. Турецька залога з Триполісу вернула до Мегаре і Тіркаріша, займаючи там сильні позиції. Італійська компанія піхоти пустила ся також до Мегаре, але мусіла вернути ся з причини опору турецьких відділів. Туркам помагала місцева людність. Однак італійська преса висказує надїю, що коли прибуде окупаційний корпус, дальше заняте краю не стріне ся з рішучим опором.

Для Італії найважніша тепер річ, се перевіз войска до Триполіс. Мимо невеликої

розмірно віддалі тої країни від полудневих італійських берегів, таке підприємство сполучене з великими труднощами. Войска перевозить ся правильно при помочи звичайних пароплавів, які по змозі приладжує ся до тої цілі. Головно поміщення для коний, артилерії і трену потребують окремих улаждень. Кождий кінь дістає окрему переділку, рід клітки, щоби на випадок бурі або переполоху коні взаємно не покалічили ся. Ті клітки такі вузкі, що кінь не може положити ся. В приставках, що мають новочасні морські будівлі, особливо відповідні „моля“, войскові відділи можуть дістатися в короткім часі на поклад. Коли все належито приготоване, цілий експедиційний корпус може в часі 12 годин дістатися на кораблі. Значно довше триває висаджуванє войска на поклад, коли великі пароплави не можуть причалити до берега, але мусять стояти на якорі дальше на морі. Тоді при помочи суден треба перевозити войско і цілий воєнний материал на кораблі. Однак і в тім випадку, о скілько все приготоване, можна цілий корпус умістити на кораблях в часі 48 годин. Коли перевозові кораблі готові в дорожку, командант перевозової флотії мусить подбати о охорону перед неприятельскою флотією. Попереду, в значній віддалі, пливе дивізія кружляків, висуваючи наперед торпедовці на звіді. По боках перевозової флотії, що в міру своєї чисельної сили пливе в двох або

Весняним вечером.

(З французского — Гі де Мопассана).

Жанна мала вийти заміж за свого свояка Жакка. Они знали ся від дитий і любов у них не прибирала тих церемоніальних форм, як то звичайно в світі буває. Они росли разом, не підозріваючи, що любили ся. Дівчина трошки кокетка залицяла ся невинно до молодого хлопця. Він здавав ся їй привним, крім того й добрим хлопцем і кождий раз, коли она его на ново бачила, обіймала з цілого серця, але без джри, без тої джри, що наче перебігав по тілі від рук до ніг.

А він думав зовсім просто: „Она миленька, ся моя свочка“. І він мрив про неї з певним інстинктовним розчуленем, яке звичайно відчуває мужчина для гарної дівчини. Его гадки не йшли однак дальше ніколи.

Але раз случайно Жанна почула, як її мати говорила до тітки: „Я тебе запевняю, що сі діти полюблять ся скоро; се видно. Що до мене, то Жак рішучо такий зять, якого я собі жичу“.

І зараз таки Жанна стала обожати свого кузина Жакка. Она почала червоніти, побачивши его, її рука дрожала в руці молодого чоловіка. Її очи опускали ся, коли она стріла его погляд і она старала ся дати ему нагоду

обняти себе. Вкінці він спостеріг се. Він зрозумів і раз в пориві, в котрім було тільки вдоволеної гордості скілько і правдивого чуття, взяв в обійми свою кузянку, шепчучи їй до уха: „Я тебе люблю, люблю!“

І від того дня почали ся воркованя, чемности, всякого рода залицяня, котрі їх давна близька знакомість позбавляла всякої ніяковости і заклопотаня. В салоні Жак обіймав свою наречену в присутности трох старих жінок, трох сестер, его матери, матери Жанни і її тітки Лізон. Він проходжував ся з нею сам на сам по цілих днях в лісі, вздовж річки, мокрими луками, де трава була засіяна пильними пшитами. І они чекали хвилі призначеної для їх сполуки без великої нетерпеливости, але обгорнені, оточені милою ніжністю, упизаючись милом часом дрібних ласк, стисненем пальців, палкими поглядами, такими довгими, що у них зливали ся душі і злегка томлені ще невиразними бажаннями сильніших обіймів, почувуючи мов би якийсь неспокой на своїх губах, що здавало ся, самі прикликали, чекали, обідьовали.

Нераз, коли они перебували день серед того рода пристрастної рівнодушности, серед тих плятонічних ніжностей, почували вечером наче якусь утому і обов глибоко зітхали, не знаючи чому, не розуміючи тих зітхань, повних очікуваня.

Обі матери і їх сестра, тітка Лізон дивились на сю молоду любов з розчуленим усміхом. Особливо тітку Лізон їх вид сильно зво-

рушував. Се була маленька жінка, що мало говорила, усувала ся все, не робила зовсім галасу, являлась тільки в годинах їди, відходила же зараз до своєї комнати, де пересиджувала замкнена майже без перерви. На вид она була добра і старенька, око мала лагідне і сумне і майже не числилась в родині.

Обі сестри, що були вдовицями і що займали місце в світі, уважали її незначним сотворінєм. Поводили ся з нею без церемонії, з фаміліярністю, що містила в собі доброту зневажливу трохи для старої панни.

Она звалась Ліда, родившись в той час, коли Беранже панував у Франції. Коли побачили, що она не виходить заміж, що може й зовсім не вийде, з Лізон зроблено Лізон. Нині она була „тітка Лізон“, покірна, чистенька старушка, страшно несміла навіть зі своїми, що любили її чутем дуже близьким з призначенем, співчутєм, з житливою рівнодушністю.

Діти не ходили ніколи до її покою, аби її поцілувати. Тільки она заходила до неї. За нею посилено, коли хотіли їй щось сказати. Ледви чи хто й знав, де той покій, сей покій, де минало самітно ціле сумне життя. Она нікого не интересовала. Коли її не було, про неї не говорили, не думали. Се було одно з тих незначних сотворінь, що живуть не знані навіть своїм близьким, не пізані, котрих смерть не робить прогалини ані пустки в домі, одно з тих сотворінь, що не зуміли увійти ані в життя, ані в призначенє, ані в любов тих, що

ним тим зарядженням, яке мав сповнити до трох днів, бралась розпука і вже вчора рано відгрожував ся в цукорни в присутності знайомих священників, що зробить Владиці авантуру.

І дійсно около 12 год. в полудне впав о. Каміньський, очевидно під впливом дуру який взяв ся его з розпуки, до єпископської палати і зайшов вже був до аудієнціальної салі, пришираючи до єпископського кабінету. Присутний в аудієнціальної салі о. Яблонський з Германова, львівського повіта, видячи, що дів ся, вияснив в коротких словах Владиці, що вчувши крики виходив із своєї канцелярії, стан річи і спонукав Владику відступити ся, сам же разом з иншими священниками старали ся обезсилити о. Каміньського, котрий тим часом пробив ся ножиком (сцизорином) під груди. О. Каміньського остаточно обезсилено і віддано до шпиталю, звідки о 4 год. по полудни відвезено до заведення хорих на умі в Кульпаркові.

О. Каміньський походять з родини, котрої численні члени проявляли сильний розстрій нервовий а один з его братів допустив ся самоубийства.

— Шпігуни перед судом. Вчора розпочала ся перед львівським судом карним розправа проти братів Вайсманів і їх спілника Штайнберга, обжалованих о шпігуњство в користь Росії. Розправа відбувала ся тайно. Акт обжалованя закидав Вайсманам, що до спілки зі свояком Штайнбергом заложили були бюро еміграційне, котре їм знаменито вело ся. При тім помагали они переходити потайком через границю до Росії через село Окопи при устю Збруча до Дністра. В тій цілі удержували они тайні зносини з російською сторожою пограничною і їдали мало що не що дня до Жзання і Хотима. Вайсмани мали коршму на горбі над Дністром, котру видко дуже добре з російської сторони. До тої коршми стягали они свої жертви російського чиновництва і галицьких селян, котрих висилали до Америки, а котрих визискували в немилосердний спосіб. Вночі на 28 цвітня 1910 виправили они були через границю трох російських революціоністів, на котрих однак кинулась російська сторожа погранична і одного з них застрілила, один втік до Хотима а один вернув назад на австрійську територію. О перевозженю тих людей знали лиш перевізники Лисячка і Вайсмани, котрі опісля давали інформації російській комісії слідчій.

З того пішов здогад, що они стоять на услугах російських властей і дали їм знати про революціоністів. Інші факти, як висилане до Росії топографічних плянів міста Праги і Черемішля навели тутешні власти на здогад, що Вайсмани займають ся шпігуњством в користь Росії.

Обжаловані перечили всему, а оборонці їх старали ся видобути їх з слідчої вязниці, в котрій сидять вже кілька місяців, обіцяючи зложити за кожного по 2.000 корон. Палата радна згодила ся на ричушене, але по зложженю кавці по 25.000 кор. за кожного. Позаяк обжаловані не годні зложити тої кавці, мусять сидіти дальше в арешті, а розправу на внесене прокуратора відложено в цілі переслухання в дипломатичній дорозі свідків, котрих арештували власти російські і вислали в глибину Росії.

— Пропає редактор! Львівські газети доносять, що редактор москвофільської газети з т. зв. дудикевичівського табору видаваного за російські гроші з ласка ір. Бобринького др. Дудикевич, щез десь від кількох днів без сліду а его місце обняв Александер Гнатишак. До сеї звістки додає „Руслан“: По „собранію общ. ім. Мих. Качковського“ зустрів був Гриневецкий на улиці свого давнього товариша-Українця, перед яким дуже жалував ся на свій „дурний розум“, що для посольського мандату, якого не здобув і для 1.000 кор. місячної платні опинив ся під стягом російської „чорної сотні“. Він мрів про славянське єднанє в змислі: „рівний з рівним“, а опинив ся проти волі в таборі панславистів. Оплачувана „ідейність“ так его боліла, що зачав плакати.

— Чиї коні? Для 26. вересня с. р. в Оброшні коло Городка відобрала жандармерія Циганам 15 коней, походячих мабуть з краде-

жі а то: 1) коня каштана зі звіздою на чолі, ніздря і всі чотири ноги по коліна біла, около 3 літнього, вартости 200 корон; 2) кляч, велику каштанку, хвіст довгий, звіздка на чолі, на хребті від пояса шерсть біла, 3 літню вартости 200 кор.; 3) кляч велику каштановату, хвіст довгий, по обох боках від сідла відпарене, а на тім відпаренім місци шерсть біла, 7-літню вартости 300 кор.; 4) лоша (клячку) дуже ладне високе, каштанка, грива і хвіст чорна, ліва задна нога сподом біла, 2-літна, вартости 300 кор.; 5) кляч кару гніду, передні копита правої ноги білі, 11-літню, вартости 140 кор.; 6) коня карого, задні ноги грубі, 14-літнього, вартости 100 кор.; 7) коня гнідо-каштановатого, вартости 100 кор.; 8) кляч гнідо-каштановату, вартости 100 кор.; 9) коня старого, на хребті від сідла білу шерсть, лисого, ясного каштана, вартости 50 кор.; 10) кляч шпаковату, півторалітню, очи красі, хвіст довгий, вартости 100 кор.; 11) коня каштана темного, звіздка на чолі, на правім боку білі точки (плямки) 8-літ. вартости 200 кор.; 12) коня карого 10-літнього, вартости 150 кор.; 13) коня старого; 14) два лоша околом однорічні. Заразом сконфіскувала ц. к. жандармерія циганам 2 вози, підозрівачи, що й они походять з крадежи. Взиває ся невідомих пошедованих, щоби коні і вози оглянули в уряді громадскім в Бірці, де по виспї предмети находять ся, а на случай розпізнаня їх, зголосили ся до ц. к. Суду кравового для справ карних у Львові, а то устно, або письменно з покликанєм на означене справ ч. 2398/11.

Телеграм.

Відень 11 жовтня. На внїшнім засіданю палати послів по залагодженю формальностей приступлено до дальшої розправи в справі дорожні. Пос. Вабер (нім. наводов.) і Фрїдман (нім. поступ.) мотивували свої висеня в справі дорожні, взиваючи правительство, щоби не оглядаючись на Угорщину, залагодило справу довозу аргентинського мяса на власиу руку.

Льондон 11 жовтня. З Пекіну доносять, що революціоністи заняли Вучанг. Відекороль втік. Команданта хінського войска вбито бомбою. Охорону міста Ганкав обняло 5 канонірок заграничних.

Льондон 11 жовтня. З Тегевану доносять, що англійський посол повідомив вчере перске правительство, що Англія наміряє скріпити консулярну сторожу в Шірасі а може й в инших місцевостях.

Льондон 11 жовтня. До „D. Telegr.“ доносять з Триполіса, що кілька тисячів Турків лагодило ся вночі з 9 на 10 с. м. виконати атак на місто, але над раном рефлектори военних кораблів викрили той маневр а сильний огонь італійського войска, котре було на березі і огонь кораблів відперли атак.

Петербург 11 жовтня. Петерб. Агенція доносить з Ганкав в справі здобутя Вучанга революціоністами: Войско зсолідаризувало ся з повстанцями. В європейських оселях войско стоїть на поготівлі. Пароплави: американські, японські і два англійські стоять готові забирати жєнщини і діти.

Константинополь 11 жовтня. Зачувати, що всі члени центрального комітету з Солуня прибудуть тут завтра.

Константинополь 11 жовтня. В кругах політичних удержуєсь чутка, що правительство розвяже парламент зараз по его скликаню і переведе нові вибори на основі нової ординації виборчої.

Ціна збіжа у Львові.

для 10-го жовтня:

Ціна в коронах за 50 кіло у Львові.

Пшениця	11 95 до 12 10
Жито	9 50 „ 9 70
Овес	7 80 „ 8 25
Ячмінь паший	7 50 „ 8 —
Ячмінь броварний	8 50 „ 9 50
Ріпак	— „ —
Льв'янка	— „ —
Горех до вареня	12 — „ 13 —
Вічка	8 50 „ 9 25
Бобик	8 — „ 8 25
Гречка	— „ —
Кукурудза нова	— „ —
Хміль за 50 кіло	— „ —
Конюшина червона	85 — „ 95 —
Конюшина біла	100 — „ 130 —
Конюшина шведська	70 — „ 80 —
Тимотка	— „ —

Надіслане.

„Псалтиря розширена“

в душі християнської молитви і пр. найкрасший молитвослов о 520 сторін, приступний і для невченого, коштує лише 4 К в оправі вже з портом поштовим.

Висилка за попереднім присланєм грошей або посліплатою.

Замовляти у видавця: Алексія Слюсарчуна, гр. кат. пароха в Рунгурах, почта: Печеніжин.

Руско-англійський підручник.

Для вибираючих ся до Америки!

„Хто знає 500 слів якоїсь мови, може сміло полагажувати всі свої щоденні потреби“.

Скорше найде щастє в Америці той, хто розуміє хоч трохи англійську мову. Если маєте намір коли небудь тат їхати, купіть собі „Руско-англійський підручник“ до скорого і невного виучевя англійської мови з докладним виговорєм, з додавєм словарця, найнотрібніших моведєних розговорів і великих інформацій.

Книжка обнямає 254 сторін друку, і є в твердій оправі. — Видана в Америці.

Коптує 3 кор. з пересилкою.

Вислалєсь за попереднім надісланєм грошей або за післіплатою.

Замовляти приймає: Ст. Вартинський, Друкарня „Лаз. Львів.“ ул. Чарнецького ч. 12 Львів.

— Рускі диктати до шкільної і приватної науки. На підставі правописних правил зладєні і методичними вказівками доповняє Йосиф Танчаківський, учитель школи ім. Шамкевича. Друге поправлене і розширене виданє. — Ціна 80 сот. і 5 сот. на опаску поштову. —

За редакцію відповідає: АДАМ КРЕХОВЕЦКИЙ.

Телефон 452.

Телефон 452.

Містове бюро
" **Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.**
у Львові пасаж Гавсман ч. 9

В И Д А Е

Білет складані комбіновано - округні до всіх і зі всіх значніших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

Білет складані в однім напрямі на німецьких залізницях, важні 45 днів.

Білет картонові, звичайні, до всіх станцій в краю і за границею.

Асигнати

на місця в спальних вагонах.

Продаж великих розкладів їзди і провідників.

Замовлені білети на провінцію висилають ся за поштовою післяплатою або за посередництвом дотичної залізничної станції.

При замовленю складаного білету треба надіслати 5 корон задатку і подати день, від котрого білет має бути важним.

Телеграфічна адреса: Stadtbureau, Львів.